

	<p>Aanwezig/Present  Serge Jeanmenne (Balise 10)  JP Kellens( KOL)  Serge Dery (Balise 10)  Ronny Timmers (HAM)  Plaats : Hasselt VVO Lokaal</p>		
	<p>Verslag van de vergadering van de Technische commissie 18 Jun 09</p>		<p>Compte Rendu de la réunion de la Commission Technique 18 Juin 09</p>
1	<p>Goedkeuring van het verslag van de vergadering van 18 April.  Het verslag werd goedgekeurd na verandering van punt 13.d: verandert in: Voorstel uitwerken om de leden van de jury het wedstrijdblad en de officiële uitslag te laten tekenen. Deze documenten maken deel uit van het wedstrijddossier.  Serge Jeanmenne zal ook nog eens trachten contact op te nemen met Jean-Michel Ludovicy om de verslagen van 2008 te kunnen verkrijgen</p>	1	<p>Approbation du CR de la réunion du 18 Avr 09.  Le CR a été approuvé après changement du point 13 d du CR en : Faire une proposition pour que les membres du jury signent la feuille de la compétition et les résultats officiels. Ces documents font partie du dossier de la compétition.  Serge Jeanmenne prendra à nouveau contact avec JM Ludovicy afin d’obtenir les CR de 2008.</p>
2	<p>Evaluatie kaart Gielsbos voor de clubaflossing 2010:  Na bijkomende informatie van Karl Vervoort (via telefoon), heeft de TC deze kaart unaniem goedgekeurd voor gebruik voor de voorgestelde wedstrijd. Bijkomend werd opgemerkt dat vanwege het zeer fijne detail het aangewezen kan zijn om ofwel het gebruikte deel van de kaart op 1:7500 te drukken of een vergrootglas op 1:5000 van het middengebied te maken, indien er wordt gekozen om daar posten te plaatsen</p>	2	<p>Evaluation de la carte “Gielsbos” prévue pour le relais des clubs 2010.  Après avoir obtenu de Karl Vervoort des renseignements supplémentaires, la CT a approuvé la carte à l’unanimité pour être utilisée pour la compétition proposée. En plus nous avons remarqué qu’à cause du détail très fin il est souhaitable d’imprimer la carte à l’échelle 1 :7500, ou d’agrandir la zone au milieu avec une loupe au 1 :5000, surtout si le traceur décide d’y mettre des postes de contrôles.</p>
3	<p>Bespreking scorekaart voor controleurs.  Na overleg werd als volgt besloten.  1. de correctie van de vertaling afwachten.  2. De kaart voor commentaar naar de liga’s sturen.  3. Op de vergadering der clubs voorstellen om de scorekaart gedurende 1 jaar (2010) te gebruiken om de HE/DE te controleren.  4. Van elk van deze controles een verslag over bruikbaarheid juistheid, objectiviteit enz... aan de TC te bezorgen alsmede de ingevulde scorekaart.  Bijkomend werd opgemerkt dat indien men deze handelswijze volgt (de HE/DE hiermee beoordelen) de kortere omlopen waarschijnlijk op een vergelijkende manier worden beoordeelt zonder zo gedetailleerd te gaan. Het zal in elk geval kunnen helpen om een objectiever beeld aan de controle</p>	3	<p>Discussion concernant la scorecard pour contrôleurs. La CT décide comme suite:  1. Nous attendons la correction de la carte.  2. Nous enverrons la carte aux ligues pour commentaires.  3. Proposer à la conférence des clubs d’utiliser la scorecard pendant 1 an (2010) pour le contrôle des compétitions HE/DE  4. A l’issue des contrôles, un rapport reprenant les critères d’utilité, objectivité exactitudes, etc. sera joint à la scorecard et transmis à la CT.  En plus nous avons remarque qu’en utilisant la carte comme demandé (HE/DE) les autres parcours seront contrôlés avec la même idée en tête sans être aussi détaillée qu’avec la carte. Cela aidera en tout cas de faire un contrôle plus objectif.</p>

	te geven.		
4	<p>Event Advisor 3 Daagse van België 2012/2013</p> <p>ABSO/BVOS is niet teruggekomen met een voorstel voor nationaal controleur voor deze wedstrijden. De TC draagt daarom JP Kellens voor om de controle 2012 te doen. Voor 2013 heeft ABSO/BVOS nog tijd, er wordt een voorstel verwacht voor einde 2009.</p> <p>Voor de controle voor 2010 heeft FRSO volgende controleurs voorgesteld:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Altair nuit CB 13 03 2010 Bernard Piqueray</li> <li>2. 25-04 JM Ludovicy</li> <li>3. 09-05 ARDOC</li> <li>4. 3 jdb Eric Hully</li> <li>5. 29 -08 Wilfried Halmes</li> <li>6. 19-09 Relais Laroche JM Sclavon</li> <li>7. 17-10 Eupen Sprint NSV Amel</li> <li>8. Voor VVO waren er nog geen gegevens beschikbaar</li> </ol>	4	<p>Event Advisor 2012/2013 pour les Trois jours de Belgique.</p> <p>ABSO/BVOS n'a pas encore répondu à la demande de proposition d'un contrôleur national. La CT propose pour 2012 JP Kellens. Pour 2013, l' ABSO/BVOS a encore le temps de faire une proposition.</p> <p>Pour les contrôles des compétitions nationales de 2010, la FRSO a proposé les contrôleurs suivants :</p> <p>Voir à gauche.</p> <p>8. Pour la VVO il n'y avait pas de proposition.</p>
5	<p>Bespreking van de vernieuwde paragraaf (6) van het Sportief reglement</p> <p>Behalve de aanpassing van het reglement zoals voorgesteld, werd er besloten een wedstrijdblad te ontwerpen dat door de organisator verplicht in te vullen zal zijn.</p> <p>Actie voor JP Kellens</p>	5	<p>Discussion sur le paragraphe 6 amendé du règlement sportif</p> <p>En plus du changement proposé nous avons décidé de faire la proposition d'établir une feuille de compétition à remplir obligatoirement par l'organisateur.</p> <p>Action JP Kellens</p>
6	<p>Bespreking en feedback van de vorige wedstrijden van de nationale kalender:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Nationale 3 Controle Freddy Sillien. Freddy stelt dat hij voldoende steun van de organisatie heeft gehad. De organisator heeft in de meeste opmerkingen de controleur gevolgd doch niet in alle opmerkingen. Vanuit de TC voegen we hier aan toe dat de baanlegging meer zorg had moeten dragen voor het vermijden van de verboden zone.</li> <li>2. Controle van de Clubrelais. Controle door Christophe Bernard. Besluit dat de controleur onvoldoende steun van de organisator heeft ontvangen om een degelijke controle uit te voeren.</li> </ol> <p>Opmerking vanuit de TC De parcours waren in enkele gevallen zeker te lang. De wedstrijd heeft in't algemeen te lang geduurd. Positieve noot was de goede keuze van het CC te midden van de bossen. Goede kaart.</p>	6	<p>Discussion et feedback sur les compétitions du calendrier national.</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Nationale 3 : Contrôleur Freddy Sillien. Freddy signale qu'il a reçu un support satisfaisant de l'organisateur. La plus part de ses remarques ont été suivies par l'organisateur mais pas dans tous les cas. La CT stipule que les traceurs auraient dû prendre plus de soin afin d'éviter les zones interdites.</li> <li>2. Contrôle du relais des clubs : Christophe Bernard. Conclusion, pour ce contrôle l'organisateur n'a pas fourni le support nécessaire pour permettre un contrôle adéquat.</li> </ol> <p>Remarque par la CT ; Les parcours étaient souvent trop longs. La compétition a duré trop longtemps. Le choix de l'emplacement du CC dans le bois était positif. Bonne qualité de la carte.</p> <p>Champ. Belgique MD, contrôleur Iwan Vis. Le contrôleur n'a pas envoyé de rapport</p>

	<p>BK Middel controleur Iwan Vis. Ondanks de vraag gesteld werd in een mail, werd er door Iwan geen gevolg gegeven aan de uitnodiging.</p> <p>De nationale 2 La vieille église. Bij de start kon de volgende loper al de te kiezen weg van zijn voorganger zien. De starttijden moeten in een vast ritme worden gehouden; dus iedereen in dezelfde klasse met dezelfde spatie laten starten en niet de ene om de 2 minuten en anderen om de vier minuten.</p>		<p>malgré la demande faite par mail.</p> <p>Nationale 3 La vieille église. Le départ permettait de voir le choix de cheminement du coureur précédent. A éviter si possible ! Les séparations des temps de départs doivent être égaux. Il n'est pas permis dans un parcours de varier les temps de départ entre les concurrents, comme par exemple : une partie toutes les 2 minutes et l'autre partie toutes les 4 minutes.</p>
7	<p>Nieuwe reglementering IOF mbt de telecommunicatiemiddelen tijdens wedstrijden van de nationale kalender. In eerste instantie is het duidelijk dat voor de wedstrijden van het IOF, zoals WRE, WOC, JWOC, WMOC, enz... de reglementering van het IOF naar het woord moet worden toegepast. Alleen door de organisatie opgelegde tracking toestellen mogen worden gebruikt.</p> <p>Voor wat de andere wedstrijden betreft heeft de TC besloten het probleem eerst verder te bestuderen alvorens een standpunt in te nemen.</p>	7	<p>Nouvelle réglementation de l'IOF en ce qui concerne l'utilisation des moyens de télécommunication pendant une compétition du calendrier nationale. En premier lieu est-il clair que pour toute compétition de l'IOF, les règles IOF sont d'application, comme les WRE, WOC, JWOC, WMOC. Au cas où l'organisateur impose un « tracking », celui-ci peut-être utilisé.</p> <p>En ce qui concerne les autres compétitions, la CT a décidé d'étudier d'abord le problème avant de prendre position.</p>
8.	<p>Verantwoordelijke voor bezoek aan de gebieden van de 3 daagse van België 2012. Door de TC aangeduid JP Kellens</p>	8	<p>Responsable de la visite des terrains pour les 3 jours de Belgique 2012.</p> <p>Proposé par la CT : JP Kellens</p>
9.	<p>Voorstel voor amendement van artikels 4.1.2 en 4.1.3 van het sportief reglement. Het voorstel is klaar en zal op de conferentie der clubs worden voorgesteld. JP Kellens zal een aanvulling uitvoeren ivb met hoe de regeling moet zijn voor het Kampioenschap aflossing.</p>	9	<p>Proposition d'amendement des articles 4.1.2 et 4.1.3 du règlement sportif. La proposition est prête et sera proposée à la conférence des clubs. JP Kellens complètera la proposition au sujet du relais.</p>
10.	<p>Een overzicht van het kaartenkadaster met de huidige stand van zaken. Aandringen dat Guy een verslag stuurt als hij niet aanwezig kan zijn</p>	10	<p>Un CR du cadastre avec l'état à ce jour n'a pas encore été donné. Nous allons insister pour que Guy nous transmet un CR écrit s'il ne peut être présent.</p>
11.	<p>Andere zaken:</p> <p>1. Balise 10 en Pégase vragen om rechtzetting ivb met de datum van de 3 daagse van België 2011. De voorgestelde data komen niet overeen met de datum voor Pinksteren. Het moet zijn 11, 12 en 13 Juni. De TC keurt deze verandering goed.</p> <p>2. Op de vraag van ARDOC en gesteund door FRSO om een WRE te organiseren op 23 mei 2010 de 2<sup>de</sup> dag van de 3 daagse van</p>	11	<p>Autres affaires:</p> <p>1. Balise 10 et Pégase demandent de corriger la date des 3 jours de Belgique 2011. Les dates proposées ne sont pas les jours de la Pentecôte 2011. On doit lire 11,12 et 13 Juin 2011. La CT est d'accord avec cette rectification.</p> <p>2. A la question de l'ARDOC pour se mettre candidat pour l'organisation d'un WRE lors des 3 jours de Belgique 2010 au 2ieme jour,</p>

	Belgie wordt door de TC alle steun verleend. Ervan uitgaand dat kaart en dossier deze aanvraag ook steunen. Definitief na inzage van het aanvraag dossier.		La CT donne tout son support. Pourvu que la carte et le reste du dossier soient en conformité avec cette candidature. Cette position sera définitive après prise de connaissance du dossier.
12.	Volgende vergadering : 12 Nov 2009 Maison des Sports Luik	12	Prochaine réunion : 12 Nov 2009 Maison des Sports Liège.